

ПРОТОКОЛ № 11/23-3

заочного заседания экспертной группы ЭС ФРСР в дисциплине «ловля карпа»^[1]

26 июля 2023 года

г. Москва

Повестка дня:

1. Об обращении в экспертную группу ЭС ФРСР в дисциплине «ловля карпа» Председателя Правления Федерации Рыболовного спорта Самарской области Швецова А.Г.

В заочном обсуждении приняли участие:

1. Кольбельский Д.С., г. Москва
2. Колесников А.В., г. Краснодар
3. Крюков А.С., г. Барнаул
4. Домников А.М., г. Симферополь
5. Грищук А.В., г. Москва
6. Колпашников Д.О., г. Челябинск
7. Мешкова Т.Б., г. Москва
8. Клёпкин П.В., г. Хабаровск

Всего состав Экспертной группы «ловля карпа» ФРСР – 10 человек.

Кворум имеется.

Обсуждения и решения по Повестке дня.

Вопрос первый: 24 июля 2023 года в экспертную группу ЭС ФРСР в дисциплине «ловля карпа» поступило письмо от председателя Правления Федерации Рыболовного спорта Самарской области исх. № 48 Швецова А.Г. В письме Швецов А.Г. информирует о том, что на водоеме проведения чемпионата Приволжского федерального округа и Уральского федерального округа по ловле карпа (МОТ зоны Урал-Поволжье) с. Гавриловка рыба была поражена жаберным некрозом и Федерация рыболовного спорта Самарской области не может гарантировать темповой ловли карпа при проведении указанного соревнования. При этом Швецов А.Г. не отказывается от проведения соревнования и не предлагает рассмотреть варианты с альтернативным водоемом.

Выступили: Клёпкин П.В., Домников А.М., Колесников А.В., Колпашников Д.О.

Выступающие обратили внимание, что ситуация с малыми уловами на водоеме Гавриловка, Самарской области, возникла достаточно давно, о чём Швецов А.Г. знал заранее, так как на водоеме Гавриловка регулярно проводятся соревнования по ловле карпа разных рангов. Так, 29.06.2023 года между Швецовым А.Г. и Секретарем Совета МОО «Союз карповых клубов» Байковым Д.А. состоялся телефонный разговор, в ходе которого обсуждался ход подготовки к проведению МОТ зоны Урал-Поволжье. Тогда Швецов сообщил, что подготовка к проведению соревнования идет по плану, а слабый клев — это временное явление. Теперь сам Швецов А.Г., в своем письме признается, что есть проблемы с «темповой ловлей». Как понимать этот термин Швецов А.Г. не расшифровывает. В то же время, из итогового протокола Кубка Республики Татарстан от 09.07.2023 года видно, что на 16 пар участников было выловлено всего 7 (семь) зачетных рыб, а 13 пар остались без улова. То есть подавляющее большинство спортсменов осталось не то, что без «темповой ловли», но и без зачётной рыбы вообще. Более того, видя происходящую на водоеме ситуацию, начиная с мая месяца с.г., отдельные спортсмены ПФО и УФО, а так же член ЭГ ловля карпа ФРСР - Колпашников Д.О., неоднократно обращались за разъяснениями по данному вопросу к Швецову А.Г., и устными предложениями о поднятии вопроса о переносе запланированного чемпионата Приволжского федерального округа и Уральского федерального округа по ловле карпа (МОТ зоны Урал-Поволжье) на другие водоемы федеральных округов, например в пензенскую область (в. Голодяевский), на что Швецов А.Г. отвечал отказом и убеждениями в том, что решит этот вопрос с помощью лекарственных препаратов.

Выступавшие, отдельно отметили важность данного турнира для спортсменов, а в перспективе и для сборной команды России по ловле карпа, и Швецов А.Г., как руководитель региональной ФРС не мог не знать и не осознавать этой важности, учитывая, что по итогам проведения МОТ будут формироваться персональные списки участников Кубка России по ловле карпа 2024 года.

Обсуждался вопрос, почему Швецов А.Г., как руководитель организации, которой со стороны ФРСР было доверено проведение чемпионата Приволжского федерального округа и Уральского федерального округа по ловле карпа (МОТ зоны Урал-Поволжье), информацию об отсутствии достаточного количества рыбы на водоеме в расчёт не взял, вариант отказа в пользу другого водоёма не рассматривал и затянул время до последнего? А полученное письмо от Швецова А.Г., Экспертная группа ловля карпа ФРСР, рассматривает как попытку переложить ответственность за возможный срыв турнира на плечи ФРСР.

Голосовали:

“ЗА» – 8 человек

“Против” – 0 человек

“Воздержался” – 0 человек.

РЕШИЛИ: проинформировать Председателя Правления Федерации Рыболовного спорта Самарской области Швецова А.Г о том, что, в связи с занятой им персональной позицией по игнорированию информации о проблемах с ловлей зачётной рыбы на водоеме проведения чемпионата Приволжского федерального округа и Уральского федерального округа по ловле карпа (МОТ зоны Урал-Поволжье) с. Гавриловка, а так же затягиванием времени и отсутствием заявления об отказе от проведения вышеуказанных соревнований, и отсутствием предложений от него по альтернативным водоёмам в виду сложившейся ситуации, вопрос находится полностью в зоне ответственности Федерации Рыболовного спорта Самарской области и этой организации принимать окончательное решение, что делать дальше.

Экспертная группа ловля карпа ФРСР обращает внимание Председателя Правления Федерации Рыболовного спорта Самарской области Швецова А.Г., что в случае проведения чемпионата Приволжского федерального округа и Уральского федерального округа по ловле карпа (МОТ зоны Урал-Поволжье) на водоёме с. Гавриловка в установленные даты 23.08.2023-28.08.2023, не считает правильным, оплату арендной платы за пользование водоёмом в таком состоянии, и предлагает этот вопрос решить силами самой ФРС Самарской области, ослабив финансовую нагрузку на спортсменов в части уменьшения стартовых (заявочных) взносов.

Руководитель
Экспертной группы дисциплины «ловля карпа»
экспертного совета ФРСР
Колесников А.В.

